

Дорогие друзья!

Предлагаем вам прочитать статью **"Золотое качество для российской энергетики"** в издании **"Энергетика и промышленность России"** (№ 21 от 01-15 ноября 2011 года).

Статья посвящена описанию разработанным специалистами **ООО «Росэнергосистемы»** при поддержке

Schneider Electric

аппаратным и программным средствам – доказательству принципиально нового подхода к составу ЩСН для российской энергетики. Применяемая концепция существенно сокращает временные и финансовые затраты по включению ЩСН в общую систему управления, позволяет реализовывать дополнительные виды защит, обеспечивает максимальную надежность и удобство обслуживания.

[Скачать статью>>](#)